


 

 

 في مادة الرياضيات ثانيالفرض الأول للفصل التصحيح 

 الموضوع الأول

 ن4  :التمرين الأول

 صحيحة. -1

22خاطئة لأن                          -2 + 32 = 4 + 7 = 73 

  (2 + 3)2  = 52   = 25              
 صحيح -3

 خطأ: في مثلث قائم -4

𝐵𝐶 خطأ: -5 = 𝐴𝐵2 + 𝐴𝐶2 

 ن 4  : التمرين الثاني

 Eنشر العبارة  -أ (1

𝐸 = (2𝑥 + 3)(𝑥 + 4) 

𝐸 = 2𝑥(𝑥 + 4) + 3𝑥(𝑥 + 4) 

𝐸 = 2𝑥2 + 8𝑥 + 3𝑥 + 12 

 ومنه: 

                                                          𝐸 = 2𝑥2 + 11𝑥 + 12 

 Fنشر العبارة  -ب

𝐹 = (2𝑥 − 3) − (6𝑥 + 5) 

𝐹 = 2𝑥 − 3 − 6𝑥 − 5 

𝐹ومنه                                                         = −4𝑥 − 8 

  بيان أن (2

𝐸 − 𝐹 = 2𝑥2 + 15𝑥 + 20 

 لدينا: 

𝐸 − 𝐹 = (2𝑥2 + 11𝑥 + 12) − (−4𝑥 − 8) 

𝐸 − 𝐹 = (2𝑥2 + 11𝑥 + 12 + 4𝑥 + 8) 

𝐸                                       و بالتالي − 𝐹 = 2𝑥2 + 15𝑥 + 20 

 

 ن4   :التمرين الثالث

 RSTطبيعة المثلث  -1

𝑅𝑇2لنحسب    = 52  = 25         

𝑆𝑇2و لنحسب  + 𝑆𝑅 2  = 3 2 + 4 2  

  = 9 + 16 = 25                               

𝑅𝑇2 إذن :                 = 𝑆𝑇 2  + 𝑆𝑅2  

 حسب الخاصية العكسية لفيتاغورت. Sقائم في  RSTو منه المثلث 

 

 

𝟏𝟑 ≠ 𝟐𝟓       




